

抗击疫情 我们始终在一起

鹰城春暖四月天 援鄂逆行英雄还

美年大健康平顶山体检分院韩娜平安归来

有这么一群人，在新冠肺炎疫情发生后挺身而出，不顾风险奔赴武汉，建立起抗疫医护长城，凯旋之后又回到平凡的工作岗位。

世界卫生组织将每年的4月7日定为“世界卫生日”，而今年的这个日子对美年大健康来说注定不凡！就在这一天，由国家卫健委调派的非公立医疗队——美年大健康支援武汉的200位“美丽逆行者”完成使命，在经过14天隔离后光荣返程！美年大健康平顶山体检分院领导及欢迎团赶往机场迎接英雄回家。

决然逆行！

美年200名医护人员驰援武汉

在疫情面前，医疗服务不分公私。美年大健康集团发布紧急动员令，征召200名医护人员驰援武汉，全集团21个小时内收到2672份请战书，短短24小时内组建了200人的民营医疗团队，而美年大健康首支医疗队，也是被纳入国家统一救援计划的民营医疗队之一。

美年大健康平顶山体检分院韩娜就是其中之一，凭着出众的业务能力，良好的身体素质，家国情怀的大爱之情，她如愿被选入美年援鄂医疗队出征武汉。



美年抗疫英雄凯旋

爱。为了让她毫无顾虑地奋战一线，丈夫的不舍只能化作一个深情的拥抱：“保护好自己，去吧！家里有我呢！”但面对年迈的父母，她还是心有愧疚，在她来武汉工作一周后才告知实情。作为一个医务工作者，她所面对的每个人身后都是一个渴望平安团圆的家庭，所以她毅然选择，从不后悔。更因为她的身边有美年家人，背后有公司全力支持，心中有家国使命的责任感，让她不计报酬、不顾生死，以无私奉献温暖人心，以生命筑起疫情防控的坚实堡垒。

经历了，才知道生命的脆弱、健康的重要，离开的割舍、存在的幸福。回到平顶山后的韩娜又做回了平凡的护士，在平凡的大健康行业继续实现自己的人生价值，继续秉承美年守护每个中国人生命质量之使命，继续服务平顶山百姓，如春雨入夜，润物无声。



2月20日，美年援鄂医疗队抵达武汉，在经过系统的培训后，韩娜所在的医疗队进驻武汉市铁路职业技术学院隔离点，参与接收密切接触者并出院隔离者。她每天穿着防护服8小时不吃不喝，密不透风的防护装备让她有点喘不过气，甚至有点缺氧症状。但面对防护物资的紧缺，病毒肆虐的无情，她时刻告诉自己一定要坚持到每次轮班，这样可以节省一套防护服。

在与新冠肺炎疫情抗击的一个多月里，美年逆行者在37个隔离点日夜坚守。在她们悉心照料下，每天都有人解除隔离平安离开，终于在3月18日，患者清零！据统计，美年援鄂医疗队本次抗疫共为6069名患者提供专业医疗服务，CT筛查共6343次，累计出院隔离人员4529名。

没有人天生是英雄，只是因为有人需要。在疫情面前，韩娜舍小家顾大家，丈夫舍小爱顾大



战“疫”掠影

健康重启！

美年高标准严要求让您安心体检



严格执行疫情防控措施



肺疾筛查利器——低剂量螺旋CT

门诊，无交叉感染；严格执行预约体检制，错峰排期、合理分流，控制体检中心内人员密度，多措并举让您安心来、放心检。

守护健康，让生命光彩绽放；定期体检，让疾病藏无可藏。疫散春来，美年大健康平顶山体检分院与您一起拥抱健康生活。（姜刚）

增援一线！

美年大健康守护鹰城百姓

抗疫期间，美年大健康平顶山体检分院得知平顶山市疾病预防控制中心PCR实验室急缺一次性病毒采样管。分院立即通过集团总部特别采购渠道购到总价值10万元的一次性病毒采样管，并于2月13日将其及时送到疾病预防控制中心，解了燃眉之急。

疫情防控最关键时刻，我市抗疫前线面临着医护人员不足、防控用品紧缺的局面。分院医护人员积极响应号召，组成多个抗疫小组，奔赴疫情防控一线。2月14日，抗疫小组到市城乡一体化示范区配合做流行病学调查工作。美年大健康平顶山体检分院在位于平煤神马集团六矿医院的新华区健康管理中心展开工作。该中心用于集中隔离本区域密切接触者，风险大、任务重。



上图为美年大健康平顶山体检分院向市疾控中心捐赠防控物资



右图为抗疫小组到市城乡一体化示范区配合做流行病学调查

美年大健康 硕世诊断
美年大健康联手硕世生物
捐赠价值1800万元“新冠肺炎”试剂仪器
驰援武汉

雪中送炭！

价值1800万元肺炎试剂解燃眉之急

疫情发生初期，重点疫区武汉市面临新冠肺炎试剂盒供应严重不足的问题。1月27日，美年大健康产业（集团）有限公司联合江苏硕世生物，向武汉市红十字会、湖北省慈善总会捐出价值1800万元的新冠肺炎核酸检测试剂及仪器，缓解疫区医院压力。

再捐百万！

情暖一线“慰问检”春风拂面暖人心

疫情防控形势日趋向好，美年大健康平顶山体检分院领导将总价值100万元的“鹰城抗疫勇士健康慰问体检”陆续送至市、县（市、区）疫情防控指挥部及其他担任疫情重点防控任务的机构和部门，以实际行动温暖这些“为众人抱薪者”。此次的慰问体检，分院医疗专家精选了低剂量螺旋CT、超敏C反应蛋白等项目，可精准筛查和评估受检者的健康状况。

疫情发生后，作为中国专业健康体检和医疗服务集团的美年大健康，尽管受疫情影响，但依然积极主动调动物力参与抗疫，这一切均出于企业责任感和美年领导者的爱国情结以及全体美年人的奉献精神。面对疫情，全国美年人不畏艰险、团结奋斗，践行守护每个中国人的生命质量之使命。



捐赠“鹰城抗疫勇士健康慰问体检”
(本版图片由美年大健康平顶山体检分院提供)

